■ Tuesday, April 2, 2024

习近平同印度尼西亚当选总统

大印尼行动党总主席普拉博沃会谈

席普拉博沃举行会谈。

家主席习近平在人民大 前表示,普拉博沃先生将 会堂同印度尼西亚当选 中国作为当选总统后的 谊,深化全方位战略合 球发展注入更多稳定性 总统、大印尼行动党总主 首访国家,充分体现了中 作,推进中印尼发展战略 印尼关系的高水平。

机,进一步巩固传统友 发展的典范,为地区和全 对接,打造发展中大国命

来源:新华社

王毅同法国外长塞茹尔内举行会谈



中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京同法国外长塞茹尔内举行会谈。

中共中央政治局委员、外

王毅说,欢迎你专程 来中国访问,这体现了法 会常任理事国和独立自主 展,为乱象频生的世界注 方重视解决中方正当合理

新华社北京4月1日 大国,拥有非同寻常的交 往历史,也肩负重要时代 使命。今年是中法建交60 极培育新质生产力,持续推 周年,我们愿同法方一道, 进高质量发展和高水平开 领, 赓续传统、面向未来, 来更多机遇, 也将为中法关 使中法全面战略伙伴关系 更加牢固和富有活力,引 实合作领域广、潜力大,符

系注入新的活力。中法务 领中欧关系稳定健康发 合双方共同利益。希望法

关切,为中国企业提供公 王毅表示,中国正在积 正、非歧视的营商环境。中 法文旅年各项活动正在顺 利举行,希望法方为中国公 班加紧对接。战略沟通和 点。双方应就事关世界和

菲方称"如果中国认为可以恐吓菲律宾人,

将感到吃惊",汪文斌用"菲方三个违背"回应

报道】在4月1日中国外际条约所确定,南沙群岛 菲方向"坐滩"军舰运送 仁爱礁无人无设施的状 日菲律宾国防部发表声 明称,中方近期关于南海 问题的声明显示,中国政 弃承诺、侵权挑衅的事 府只会居高临下、以大欺 小。30日,菲律宾国家安 全委员会助理总干事马 拉亚也表示,如果中国认 承诺。菲方曾郑重承诺 为可以用其在菲律宾海 域日益咄咄逼人的行为滩"的军舰,但25年过去 来恐吓菲律宾人,中国将 了,菲方军舰至今仍滞留 会感到吃惊,请问发言人 在仁爱礁上。 对此有何评论?

文斌在回应时表示,包括 成的谅解。菲方承诺不 仁爱礁在内的南沙群岛 加固"坐滩"军舰并提前

理指责,无非是为了掩盖 其自身在南海问题上背

菲律宾违背了在仁爱 礁问题上向中方作出的

菲律宾违背了中菲就 中国外交部发言人汪 妥善管控仁爱礁局势达 是中国固有领土,菲律宾 向中方通报运补计划,中

【 环 球 时 报 – 环 球 网 领 土 范 围 是 由 一 系 列 国 方 出 于 人 道 主 义 考 虑 , 对 是 无 人 岛 礁 , 各 方 应 维 持 交部记者会上,有记者提 不在菲领土范围内。菲 必要生活物资的船只多 态。但前不久,菲律宾军 但菲方却一再出尔反尔, 仁爱礁上建造永久建筑, 企图运送用于大规模维 修加固军舰的建筑物资、铁线礁等中国南海无人

菲律宾违背了中国和 海各方行为宣言》。《宣 言》第五条规定,各方承 使争议复杂化、扩大化和 包括不在现无人居住的 岛、礁、滩、沙或其它自然 构造上采取居住的行动。

汪文斌还说,仁爱礁 决心坚定不移。

菲律宾还频繁派员登临 以期实现对仁爱礁的永 岛礁,严重违反《宣言》精

菲方依仗外部力量的 支持,背信弃义、一再挑 衅,这是导致当前海上局 势紧张的根源。事实无 诺保持自我克制,不采取 法掩盖,是非不容混淆。 菲方应当立即停止侵权 影响和平与稳定的行动, 挑衅行径,尽快回到遵守 和落实《宣言》精神的轨 道上来。中方维护自身 领土主权和海洋权益的

刘建超访问泰国

电(记者高博 陈倩慈)3月 活动。刘建超还会见了正 29日至31日,中共中央对 外联络部部长刘建超率中 共代表团访问泰国,分别 会见泰国政府副总理兼外 长班比,自豪泰党党首、副 总理兼内政部长阿努廷, 经验交流互鉴,推进各领 为泰党主席佩通坦,并集 域务实合作,增进人民相 体会见联泰建国党党首、知相亲,促进中国东盟关 副总理兼能源部长披拉攀 系发展,携手构建中泰命 等执政联盟各政党领导 运共同体。

新华社曼谷3月31日 人,出席同泰国青年交流

大集团董事长谢国民。 双方表示,将共同落 实两国领导人重要共识, 以两国将迎来建交50周 年为契机,加强治国理政



这是3月31日,刘建超在泰国会见联泰建国党党 首、副总理兼能源部长披拉攀。 新华社发(拉亨摄)

马英九率台青抵达广东交流参访 宋涛在深圳会见

新华社深圳4月1日 达广东交流参访,中共中 央台办、国务院台办主任

宋涛当晚在深圳会见马英 独"分裂和外部势力干涉, 民族复兴伟业。 积极促进两岸各领域交流

宋涛首先转达了习近 合作,共同弘扬中华文化, 记的问候表示感谢。他表 电(记者洪泽华)马英九率 平总书记对马英九的亲切 增进两岸同胞亲情福祉, 示,两岸同胞血浓于水、同 台湾青年一行1日乘机抵 问候。宋涛表示,两岸同 推动两岸关系和平发展、气连枝,应在"九二共识"、 胞都是中国人,要坚持"九 融合发展,坚定不移推进 二共识",坚决反对"台 祖国统一大业,同心共创 加强两岸各领域特别是青

马英九对习近平总书 两岸关系向前发展。

反对"台独"政治基础上, 年之间的交流合作,推动

中国外交部: 欢迎旧金山市市长访华

华合作及中美地方交流。 实在在的福祉。

电(记者成欣)美国加利 上说,中美关系的希望在 福尼亚州旧金山市市长 人民,基础在民间,未来 布里德宣布将于近日访 在青年,活力在地方。中 问中国。对此,外交部发 方一向支持、鼓励两国各 言人汪文斌1日表示,中 界人士多来往、多交流, 方欢迎布里德市长访华, 不断积累共识,增进信 希望此访取得积极成果, 任,排除干扰,深化合作, 进一步推动旧金山市对 为两国人民带来更多实

在巴基斯坦恐袭事件中 遇难同胞遗体送回祖国

新华社北京4月1日 名巴方人员遇难 申(记者成欣)中国外交 中方人员遗体1日由巴 官前往巴东部旁遮普省 巴政府高级别官员和中

坦开伯尔—普什图省达 苏水电站项目车辆在从 严肃查明真相,严惩凶 巴首都伊斯兰堡前往项 手及幕后主使,全力保 目现场途中遭遇恐怖袭 护在巴中方人员、项目 击,造成5名中方人员、1 和机构安全。"他说。

汪文斌在例行记者 部发言人汪文斌1日表 会上说,3月29日,中方 示,5名在巴基斯坦达苏 赴巴基斯坦跨部门工作 项目恐袭事件中遇难的 组与中国驻巴使馆外交 院,吊唁遇难的5名中国 国外交部工作组随机护 同胞,向在场中企员工 转达党和政府的关怀慰

以最大决心、最大力度,

老挝、越南、东帝汶外长将访华

中新社北京4月1日 时代。中方同老挝积极 凯)中国外交部发言人汪 版行动计划,同越南携手 文斌4月1日宣布,应中 推进具有战略意义的命 共中央政治局委员、外交 运共同体建设,同东帝汶 部长王毅邀请,老挝副总 持续深化全面战略伙伴 理兼外长沙伦赛、越南外 长裴青山、东帝汶外长贲 迪拓将于4月2日至5日

例行记者会上,汪文斌应 循,推动中老、中越命运 询进一步介绍了中方激 请上述三国外长访华的 实好中东关系新定位,高 考虑和中方期待。

国家是中国陆海相连的 实进展。 友好邻邦、共建"一带一 走在践行人类命运共同 国关系迈入提质升级新 和稳定性。

黄钰钦 郭超 落实构建命运共同体新

汪文斌说,中方期待 通过此访,以习近平总书 记、国家主席同东南亚三 在当日举行的外交部 国领导人重要共识为遵 共同体建设走深走实,落 质量共建"一带一路",推 汪文斌表示,东南亚 动双边关系取得更多务

中方愿同东南亚等周 边国家一道,以今年和平 共处五项原则发表70周 体理念的前列。在元首 年为契机,加强团结合 外交的战略引领下,中国 作,维护和平安宁,为地 同老挝、越南和东帝汶三 区乃至世界注入正能量

352 名中国籍电信网络诈骗 犯罪嫌疑人被移交中方

新华社北京4月1日电 与缅甸警方开展国际警务 派员赴缅北木姐地区,组 功抓获807名实施跨境电籍涉诈犯罪嫌疑人352名, 人。其中,缅甸籍犯罪嫌疑 中国籍犯罪嫌疑人已于3 脚本等作案工具。目前, 月31日全部移交我方,缅 甸籍犯罪嫌疑人由缅方打 涉案证据物品已通过云南 击处理。此次行动是中缅

得的又一重大战果。 涉我电信网络诈骗犯罪严 峻形势,公安部持续深化 与缅甸执法部门的国际警 示,电信网络诈骗犯罪已成 务执法合作,联合开展了 为全球性打击治理难题,加 一系列打击行动,累计4.8 强国际警务执法合作是大 万名中国籍涉诈犯罪嫌疑 势所趋。中国警方将继续 人被移交我方,缅北涉我 电信网络诈骗犯罪形势明 显好转。但缅北木姐地区 展联合打击行动,坚决铲除 仍有部分诈骗集团心存侥 幸、顶风作案,甚至武装参 诈护诈,性质恶劣、危害严 重。为坚决打击电信网络 护人民群众生命财产安 诈骗集团的嚣张气焰,全 面清除木姐地区诈骗窝 点,公安部与缅甸警察总 部开展多轮会谈磋商,达 成一致意见,决定开展联 合打击行动。

近日,根据我公安机 (记者熊丰)记者1日从公 关提供的诈骗窝点和相关 安部获悉,近日,中国警方 人员线索,缅甸警察总部 执法合作,首次在缅北木姐 织指挥当地执法力量开展 地区开展联合打击行动,成 集中抓捕行动,抓获中国 信网络诈骗的犯罪嫌疑 其中幕后"金主"、组织头 目和骨干21名,在逃犯罪 人455名,中国籍犯罪嫌疑 嫌疑人51名,现场缴获一 人352名。按照双方协定, 大批电脑、手机、诈骗话术 全部中国籍犯罪嫌疑人及 瑞丽边境口岸顺利移交我 警方开展警务执法合作取 方,公安部已部署安徽、江 苏等地公安机关将犯罪嫌 去年以来,针对缅北 疑人有序押回,全力开展 案件侦办工作。

> 公安部有关负责人表 深化与相关国家和地区的 警务执法合作,持续深入开 诈骗窝点,依法缉捕涉诈人 员,坚决遏制跨境电信网络 诈骗犯罪高发态势,切实维

公安机关正告电信网 络诈骗分子,境外并非法外 之地,要认清形势,悬崖勒 马,尽快回国投案自首,争 取宽大处理。